
 
 

ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO 

LEGISLATIVO, DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO 

JORGE - RS. 

Ao décimo dia do mês de julho de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, 

na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram-se os 

seguintes Vereadores: ANDRÉ ALBERTO ALESSANDRETTI, ARLEI 

BERGOZZA, FRANCISCO DE CARVALHO, GRAZIELI CAZANATTO 

DALL AGNOL, JUVENILDO MENIN, NILEIDE MARQUES RICHETTI, 

SONIA STRAPAZZON SIMIONI, TIAGO PUERARI PIETA e VALMOR 

BOTTIN. Presente à sessão também a Secretária Executiva e o assessor 

jurídico. Na forma regimental o Presidente da Mesa Diretora, o Vereador 

Senhor Valmor Bottin, deu por aberto os trabalhos, saudando a todos os 

presentes, colegas vereadores(as). Ato seguinte, convidou a todos os 

presentes para fazer uma oração. Na sequência solicitou a secretária para 

que fizesse a leitura da ata da oitava sessão ordinária a qual colocada em 

apreciação e votação, foi aprovada por Unanimidade. Ato contínuo, a 

secretária procedeu a leitura da mensagem de autoria do Prefeito 

Municipal, que encaminha os Projetos de leis n.º 030, 031, e 032 de 2025. 

Efetuada a leitura da mensagem, passou-se a leitura de ingresso, 

apreciação e votação do Projeto de Lei nº 030/2025, de 07 de julho de 

2025, de autoria do Poder Executivo, o qual “Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a dispor de recursos públicos para cobertura das 

despesas com a realização “terceira meia trilha no limite” de São 

Jorge RS e dá outras providências.” Colocado em apreciação e votação, 

foi o referido projeto aprovado por Unanimidade. Em sequência, passou-se 

a proceder a leitura de ingresso, apreciação e votação do Projeto de Lei 

nº 031/2025, de 07 de julho de 2025, de autoria do Poder Executivo o 

qual “Autoriza o poder executivo municipal a contratar servidor em 

caráter temporário, de excepcional interesse público, por prazo 

determinado e dá outras providências.”  O referido projeto colocado em 

apreciação e votação, foi aprovado por Unanimidade. Dando sequência 

passou-se a leitura de ingresso apreciação e votação do Projeto de Lei nº 

032/2025, de 07 de julho de 2025, de autoria do Poder Executivo, o qual 

“Altera dispositivos da lei municipal nº 1.221 de 22 de novembro de 

2012 e dá outras providências.”  O referido projeto colocado em 

apreciação e votação, foi aprovado por Unanimidade. Dando continuidade 



 
 

foi procedida a leitura do Parecer da Comissão de Finanças sobre o Plano 

Plurianual- PPA, encaminhado a esta casa através do Projeto de Lei nº 

28/2025 que “Dispõe sobre a o plano plurianual- PPA, para o 

quadriênio 2026 a 2029, e dá outras providências”. A seguir o referido 

projeto, colocado em apreciação e votação, foi aprovado por Unanimidade. 

Dando seguimento o Sr. Presidente solicitou a secretária para que fizesse 

a leitura da indicação nº 1 de 2025, da Vereadora Grazieli Cazanatto 

Dall’Agnol, a qual postula ao Executivo Municipal a Instituição do serviço 

de guarda ou zeladoria na Escola Municipal Pe. Benício Tamanini e na 

Creche Municipal Caminho Encantado. Colocada em apreciação a 

vereadora fez uso da palavra cumprimentando o presidente, colegas 

vereadores e vereadoras, a secretária e o assessor jurídico e expôs que 

muitas mães entraram em contato com ela devido ao ocorrido no Município 

de Estação e também salientou que viu uma reportagem do que está 

acontecendo em outros lugares então pediu ao presidente que converse 

com carinho com o prefeito, e arrematou: “a gente sabe que vai gerar 

despesas, mas talvez consigamos adequar, do que ter que chorar que 

aconteça aqui no nosso Município um dia”. O Presidente por sua vez disse 

que já conversou com a secretária de educação e já foi comprado quatro 

câmeras novas, só que elas por si só não resolvem, o ideal seria fechar 

tudo ao redor da escola ou contratar um guarda, mas vou encaminhar para 

o prefeito para ser estudado. Colocado em votação foi aprovada por 

Unanimidade. Aberto o grande expediente o vereador Francisco de 

Carvalho fez uso da palavra cumprimentando o Sr. Presidente, colegas 

vereadores, assessor jurídico e a secretária e colocou: “temos um grande 

problema aqui na cidade com a Corsan, pois quando falta água dá um 

transtorno muito grande, eles não têm pra quem ligar, daí eles ligam pra 

mim, oriento ligar pro 0800 e eles não vem.  Estes dias deu um problema 

que ficaram sem água e estourou um hidrômetro e ficou indo água fora e 

não sabiam pra quem ligar, então acharia que teria que colocar um plantão 

aqui na cidade para resolver”. Nos comunicados gerais, o vereador Tiago 

Pieta fez uso da palavra cumprimentando o Senhor Presidente, os colegas 

vereadores e vereadoras, a secretária e o assessor e comunicou: “ontem 

nós tivemos uma reunião, e ficou definida a data da tradicional janta do 

vinho para dia 29 de agosto, estendendo o convite a todos”; Por fim, o 

Senhor Presidente informou que a próxima sessão legislativa ordinária está 



 
 

designada para dia 24 de julho de 2025, às 18horas.  Nada mais havendo 

a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão, desejando um bom 

retorno e boa noite a todos. Lavrada a presente ata, que após lida e achada 

conforme, vai assinado pelos presentes. 

 

_________________________      __________________________     

André Alberto Alessandretti           Arlei Bergozza 

 

_________________________          __________________________ 

Francisco De Carvalho                    Grazieli Cazanatto Dall’Agnol 

  

_________________________        ____________________________   

Juvenildo Menin                         Nileide Marques Richetti 

 

_________________________    ____________________________    

Sonia Strapazzon Simioni                         Tiago Puerari Pieta  

 

_________________________ 

Valmor Bottin 

 

 

 

 

 

 

 

 


